



МИХАЙЛОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ДУМА

ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

РЕШЕНИЕ

Принято Михайловской
городской Думой 18 декабря 2020 г.

№ 350

**О развитии физической культуры и спорта в учреждениях,
подведомственных отделу по культуре, молодежной политике,
спорту и развитию туризма администрации городского округа
город Михайловка Волгоградской области за 2019 год**

Рассмотрев информацию о развитии физической культуры и спорта в учреждениях, подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области за 2019 год, Михайловская городская Дума

РЕШИЛА:

1. Информацию о развитии физической культуры и спорта в учреждениях, подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту и развитию туризма администрации городского округа город Михайловка Волгоградской области за 2019 год принять к сведению (прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу с даты подписания.

Председатель
Михайловской городской Думы
Волгоградской области



Т.А. Забазнова

18 декабря 2020 г.

Приложение
к решению Михайловской городской Думы
Волгоградской области от 18.12.2020 № 350
«О развитии физической культуры и спорта в учреждениях,
подведомственных отделу по культуре, молодежной политике, спорту
и развитию туризма администрации городского округа город
Михайловка Волгоградской области за 2019 год»

В городском округе город Михайловка Волгоградской области действуют два учреждения, осуществляющих деятельность в области физической культуры и спорта: Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа городского округа город Михайловка Волгоградской области» и автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Центр физической культуры и спорта». Еще одно учреждение «Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий городского округа город Михайловка Волгоградской области». Это учреждение реализует дополнительные общеобразовательные общеразвивающие и дополнительные общеобразовательные предпрофессиональные программы в области физической культуры.

В целях подготовки спортивного резерва РФ, на основании федеральных и областных нормативных документов, с 01 января 2018 года спортивные школы изменили уставы и перешли на программы спортивной подготовки на основе федеральных стандартов. 08 февраля 2019 г. МКУ «Спортивная школа №1» и МКУ «Спортивная школа №2» завершили процедуру реорганизации путем их слияния с образованием МБУ «Спортивная школа городского округа город Михайловка Волгоградской области».

1. Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа городского округа город Михайловка Волгоградской области» проводит мероприятия по развитию массовой физической культуры и видам спорта: легкая атлетика, карате, пауэрлифтинг, фитнес-аэробика, бокс, кикбоксинг, баскетбол, волейбол и футбол. Количество тренеров - 41 человек, количество занимающихся – 1 565 чел.

Спортивная школа имеет 5 зданий, в которых располагается два зала спортивных игр, спортивный зал для занятий фитнес аэробикой, два тренажерных зала, зал бокса, легкоатлетический спортивный зал с встроенной прыжковой ямой, и спортивное ядро. Спортивное ядро включает в себя беговые дорожки на 100 и 200 метров, сектор для толкания ядра, метания диска, молота, сектор для метания копья, мяча, прыжковую яму.

Развитие физической культуры и спорта невозможно без развития спортивной инфраструктуры. За счет экономии денежных средств при слиянии спортивных школ, а также за счет победы в конкурсе проектов «Поддержка местных инициатив населения Волгоградской области» и сбора добровольных пожертвований населения в 2019 г. выполнены работы по капитальному ремонту 110 метров беговой дорожки и укладки универсального легкоатлетического покрытия беговой дорожки, обустройству прыжковой ямы

Спортивная школа выступает организатором соревнований по развиваемым видам спорта, участвует в общегородских физкультурно- массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных, всероссийских соревнованиях.

2. Автономное учреждение городского округа город Михайловка Волгоградской области «Центр физической культуры и спорта» проводит на территории городского округа соревнования по развиваемым видам спорта, включенным в единый план физкультурных мероприятий городского округа, участвуют в общегородских физкультурно – массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных соревнованиях. Для занятий людей с ограниченными возможностями созданы условия на стадионе и в

плавательном бассейне. Ежегодно проводятся соревнования среди людей с ограниченными возможностями по бочке, плаванию, шахматам и шашкам и др.

Количество тренеров - 12 человек, количество занимающихся - 200 человек.

Центр физической культуры и спорта имеет следующие плоскостные спортивные сооружения: два травяных футбольных поля, площадку для пляжного футбола, площадку для пляжного волейбола, беговую дорожку 400 м. по кругу с асфальтовым покрытием. Имеется теннисный корт с грунтовым покрытием, который в зимний период времени используется, как хоккейная площадка. На стадионе имеется крытый плавательный бассейн на 3 дорожки. Для проведения футбольных матчей и прочих зрелищных состязаний в Центре физической культуры и спорта используется трибуна на 1046 посадочных мест. Универсальный спортивный зал, с балконом на 200 посадочных мест принимает участников муниципальных, зональных и региональных спортивных соревнований. Все объекты внесены во Всероссийский реестр объектов спорта в 2016 году, поэтому в 2019 году Центр физической культуры и спорта стал площадкой для соревнований регионального уровня: финал Областной Спартакиады обучающихся общеобразовательных учреждений Волгоградской области по баскетболу среди команд юношей, Первенство Волгоградской области по баскетболу среди команд юношей до 17 лет, региональный финал Всероссийского турнира «Локобаскет - школьная лига», региональный финал Международного фестиваля футбола «Локобол-РЖД».

В 2015 году на базе АУ «ЦФК и СП» был создан центр тестирования по выполнению видов испытаний, нормативов, требований к оценке уровня знаний и умений в области физической культуры и спорта в рамках Всероссийского физкультурно - спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО). С 2016 проводятся летние и зимние фестивали ГТО, которые проходят в 3 этапа: муниципальный, зональный и региональный. На муниципальном этапе Фестиваля принимают участие школьники городского округа. Зональный этап проводится на базе Центра тестирования, в котором принимают участие Алексеевский, Даниловский, Кумылженский и Михайловский муниципальные образования. На региональный этап регулярно отбирается команда Михайловского муниципального образования.

Проведение тестирования выполнения нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО. С 1 января 2019 года по 31 декабря 2019 года.

Проведено 26 мероприятий с количеством приступивших к сдаче норм ГТО – 926 человек.

Выполнили нормативы и получили удостоверения и знаки отличия ВФСК ГТО- 237 человек из них:

золотой знак – 75 чел.;

серебряный знак – 103 чел.;

бронзовый знак – 59 чел.

В центре тестирования подготовлено 14 судей по приему норм ГТО, работает выездная бригада по приему нормативов.

Ведется работа по привлечению трудового взрослого населения к сдаче норм ГТО.

3. «Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция детского и юношеского туризма и экскурсий городского округа город Михайловка Волгоградской области».

Станция туризма проводит мероприятия по развитию массовой физической культуры и видам спорта: спортивный туризм и спортивное ориентирование.

Учреждение проводит на территории городского округа соревнования по развиваемым видам спорта, участвуют в общегородских физкультурно – массовых мероприятиях, готовит команды и спортсменов для участия в областных соревнованиях. Количество педагогов дополнительного образования - 10 человек, количество занимающихся 642 чел., в т.ч. 71 человек в группах предпрофессиональной подготовки, в спортивно-оздоровительных группах - 571 чел.

Станция туризма является организатором зимних и летних соревнований «Гонка смелых», к которым интерес горожан растет с каждым разом. Туристическая тропа - одно из самых любимых состязаний на городских праздниках: Троица, День молодежи, День защиты детей и др.

Администрация городского округа город Михайловка проводит планомерную работу по развитию инфраструктуры спортивных объектов. За последние 2 года был произведен капитальный ремонт в Спортивной школе № 1: ремонт душевых, входной группы, тренажерного зала. В Центре физической культуры и спорта выполнен ремонт помещения бассейна и спортивного зала, капитальный ремонт и переоборудование медицинского кабинета бассейна, установлены новые системы вентиляции, демонтирована старая и установлена новая трибуна, обустроены спортивный зал и плавательный бассейн для доступа инвалидов и маломобильных групп населения. В 2018 году построена универсальная игровая площадка, площадью 800 кв.м. с детским спортивно-оздоровительным комплексом на перекрестке улиц Обороны и Энгельса.

Наличие спортивной инфраструктуры, профессиональных тренеров в учреждениях позволяет показывать определенные достижения в сфере физической культуры и спорта.

В 2019 г. на Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике среди юношей и девушек (г. Краснодар) Свиридов Иван занял 3 место в толкании ядра, на Чемпионате России по кикбоксингу (Московская обл., Одинцово) Белоусова Полина заняла 3 место, на Всероссийских соревнованиях по восточному боевому единоборству (дисциплина Сито-рю) (Московская обл., Лобня) Савашук Валерия заняла 1 место, на первенстве Южно-федерального округа (г.Волгоград) по кикбоксингу Александров Ярослав, Оганян Сергей и Белоусова Полина заняли 1 место в различных весовых категориях. В региональном этапе Всероссийского финала соревнований среди общеобразовательных школ школьной баскетбольной лиги «ЛОКО-БАСКЕТ» (г.Михайловка) команда юношей заняла 1 место. В региональном финале Всероссийских соревнований по футболу «Кожаный мяч» (г.Волгоград) группа юношей 2004-2005 г.р. заняла 1 место, группа юношей 2006 – 2007 г.р. (г.Волжский) заняла 1 место и т.д.

Согласно календарю спортивно-массовых мероприятий на 2019год было проведено 209 мероприятий количество принявших участие в мероприятиях 8542 чел. За 2019 года организовано и проведено 113 физкультурно-спортивных мероприятий, приняло участие спортсменов 4323 чел. В том числе проведены кубки города по баскетболу, хоккею; турниры по теннису, шахматам, бильярду, бочче, настольному теннису, футболу, плаванию, мини-футболу и др. Среди спортивно-массовых мероприятий были проведены: спартакиада жителей ТОС городского округа город Михайловка, спартакиада допризывной и призывной молодежи, летние сельские игры.

На сельских территориях проводится работа специалистов физической культуры по подготовке к участию в соревнованиях различного уровня.